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Tájékoztató a születés hazai anyakönyvezéséről 
 
Az állampolgárságról szóló 1993. évi LV. törvény értelmében születésétől fogva magyar 
állampolgárnak tekintendő a magyar állampolgár gyermeke, függetlenül születési helyétől. A 
külföldön született gyermek azonban csak azt követően kérhet magyar útlevelet, miután 
születését Magyarországon is anyakönyvezték. 
 
A külföldön történt születés hazai anyakönyvezéséhez az alábbi iratok szükségesek: 
 

1. Kitöltött adatlap, kiskorú gyermek esetén mindkét szülő aláírásával. (Az adatlap 
honlapunkról letölthető, vagy konzuli osztályunktól igényelhető.) 

 
2. A svéd születési anyakönyvi kivonat eredeti példánya és annak hiteles magyar 

fordítása 
Felhívjuk a figyelmet, hogy csak az a Svéd Adóhatóság által kiállított anyakönyvi kivonat 
(personbevis) fogadható el, amely a gyermek és mindkét szülő adatait tartalmazza és 
amelyen szerepel a kiállító személy aláírása és pecsétje. 
 

Magyarországon csupán két keresztnév anyakönyveztetése lehetséges! 
 

3. Mindkét szülő érvényes útlevelének másolata. Személyes benyújtás esetén ezt a 
konzulátuson illetékmentesen elkészítik. Postai benyújtás esetén svéd közjegyző (Notarius 
Publicus) által készített hiteles fénymásolat szükséges az adatokat tartalmazó oldalról. Ezt 
nem kell lefordíttatni. Amennyiben a magyar állampolgár szülő nem rendelkezik érvényes 
magyar okmánnyal, abban az esetben egyidejűleg állampolgárság igazolása iránti 
kérelmet kell benyújtani a gyermek részére. 

 
4. A szülők magyar házassági anyakönyvi kivonatának eredeti példánya 

Ha a házasság magyarországi anyakönyvezése még nem történt meg, úgy egyidejűleg az 
arra vonatkozó kérelmet is be kell nyújtani a megfelelő kérdőív kitöltésével. (Az erre 
vonatkozó tájékoztató és adatlap honlapunkon „A házasság anyakönyvezése” címszó alatt 
található.) 
 

5. Amennyiben a gyermek házasságon kívül született, úgy az apának teljes hatályú apai 
elismerő nyilatkozatot kell tennie, amelyre kizárólag nagykövetségünkön, az apa és az 
anya egyidejű személyes megjelenésével és – érvényes magyar vagy svéd - útlevelük 
bemutatásával van lehetőség. 

 
Felhívjuk figyelmét, hogy kérelmét csak a kitöltött adatlap, az összes melléklet és az illeték 
átvétele után áll módunkban Magyarországra továbbítani. 
 
A befizetendő illeték pontos összegének megállapítása, valamint a befizetés módjának 
egyeztetése érdekében, vegye fel a kapcsolatot konzuli osztályunkkal! 
(Elérhetőségeink a lap alján!) 
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